Quito DM, lunes 20 de junio del 2.011.

Of. 0002 - MULTIFLASH S.A. - 11.

Señor:

Hamet Renato Barreno Lárraga Presente.

De mi consideración:

En Junta General de Accionistas de la Compañía de Transporte Comercial de Carga Pesada Multiflash S.A., celebrada el día domingo 19 de junio del 2.011 a las 09h00, se resolvió elegir a Usted como Gerente de la misma, para un período Estatutario de dos (2) años.- En el ejercicio de sus funciones ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de Transporte Comercial de Carga Pesada Multiflash S.A. conforme lo determina el artículo veintisiete (27) del Estatuto de la Compañía de Transporte Comercial de Carga Pesada Multiflash S.A., y todas aquellas previstas en el artículo veintiocho (28) del mismo Cuerpo Estatutario; en caso de falta, ausencia o impedimento lo reemplazará el Presidente, con las mismas atribuciones y deberes.

La Compañía de Transporte Comercial de Carga Pesada Multiflash S.A. fue constituida el martes quince (15) de marzo del dos mil once (2.011) por escritura pública celebrada en la Notaría Veintisiete (27) del cantón Quito, aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante resolución SC.IJ.DJC.Q.11.001627 de doce (12) de abril del dos mil once (2.011) e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, con fecha dieciséis (16) de junio del dos mil once (2.011), bajo el número mil novecientos sesenta y cuatro (1964), Tomo ciento cuarenta y dos (142).

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales consiguientes.

Atentamente,

Fernando Patricio Torres Guerra SECRETARIO Ad-hoc

Multiflash S.A.

En los términos del nombramiento que antecede, acepto la designación de Gerente de la Compañía de Transporte Comercial de Carga Pesada Multiflash S.A. para el que he sido designado.

Quito DM, miércoles 22 de junio del 2.011.

Hamet Renato Barreno Lárraga

c.c. 171558655-6

Certifico la aceptación.- Fecha ut supra.

Fernando Patricio Torres Guerra SECRETARIO Ad-hoc Multiflash S.A. Con esta fecha queda inscrito el presento documento bajo el No. 1005 Odel Registro

le Nombramientos Tomo No.

2 1111 2011

REGISTRO MERCANTE

Dr. Razil Gaybor Secairo REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

QUITO